

今日看点

八强最后两席揭晓:

“伊比利亚双雄”能否会师?

新华社多哈12月5日电(记者肖世尧、王浩宇、赵建通)6日,卡塔尔世界杯八分之一决赛最后两场较量打响,西班牙队对阵摩洛哥队,葡萄牙队迎战瑞士队。

当地时间18时,西班牙队与摩洛哥队的比赛将在教育城球场打响。西班牙队在本届世界杯高开低走,他们在小组赛首战7:0大胜哥斯达黎加队,第二轮1:1战平德国队,最后一轮遭到日本队2:1逆转,将小组头名的位置拱手让出。

现了超强的传控能力,但在后两场比赛,球队暴露出僵持局面下缺乏边路突破能力、后防线难以招架对手高位逼抢冲击的两大弱点。作为本届世界杯最大的“黑马”之一,摩洛哥队在小组赛阶段保持不败,并且将世界第二比利时队拉下马,实力不可小觑。

葡萄牙队压轴出场,迎战欧洲劲旅瑞士队。本届世界杯,葡萄牙队以两连胜提前出线,展现出较好的竞技状态。布鲁诺·费尔南德斯、贝尔纳多·席尔瓦、若昂·菲利克斯等年轻球员发挥出色,在自己的第五届世界杯,37岁的C罗终于迎来了更多的帮手。

这将是不错的体能优势。瑞士队则依旧保持着欧洲准一线强队的实力,除了0:1小负巴西队,他们在小组赛击败了实力不俗的塞尔维亚队和喀麦隆队顺利突围。

索斯盖特:与法国队一战必须发挥最高水平

新华社多哈12月5日电(记者王浩明、韦骅、岳东兴)英格兰队在4日晚进行的卡塔尔世界杯八分之一决赛中3:0完胜塞内加尔队,晋级八强。赛后,英格兰主帅索斯盖特称赞了球队的表现,并展望与法国队的四分之一决赛。

自己在卡塔尔世界杯上的首球,为球队扩大领先优势。索斯盖特认为,这个进球“对他自己和球队都非常重要”。索斯盖特继续夸奖球队中的年轻球员。他说:“我们有一些超级年轻的球员,给他们上场机会非常重要。这样的比赛对他们来说是难得的经历,他们取得了惊人的进步。球队今晚把一场本来可能会很复杂的比赛变得很简单。”

12月4日,英格兰队球员凯恩在比赛中庆祝进球。(新华社发)



当日,在卡塔尔海湾球场进行的2022卡塔尔世界杯足球赛八分之一决赛中,英格兰队3:0战胜塞内加尔队。

图为12月4日,英格兰队球员沃克(右)与塞内加尔队球员迪德希欧在比赛中争顶。(新华社发)

英格兰胜塞内加尔

市邮政分公司安排部署消防安全管理工作

压实安全生产责任 护航高质量发展

本报讯(通讯员李超)为认真贯彻落实习近平总书记对河南安阳市凯信达商贸有限公司火灾事故作出的重要指示,深刻吸取事故惨痛教训,进一步加强消防安全管理,坚决防范发生重大消防安全事故,近日,市邮政分公司就加强全市邮政生产场所消防安全管理工作进行了安排部署。

市邮政分公司要求,进一步提高政治站位,压实消防安全责任。当前正值邮政生产旺季,全市疫情防控、保通保畅任务重、压力大,各类安全风险交织叠加,邮政生产作业场所类型复杂、人流物流集聚、用电设施多,消防安全形势严峻。各单位要牢固树立安全发展理念,始终坚持“人民至上、生命至上”,以“时时放心不下”的责任感,增强忧患意识,强化底线思维,充分认识抓好安全生产工作的极端重要性,时刻绷紧安全生产弦,深刻吸取事故教训,主动作为,关口前移,加强防范,高度警惕生产作业场所可能存在的消防安全风险。要强化消防安全责任体系

落实,确保消防安全管理任务到人、责任到人、目标到人、考核到人。各级领导干部要切实强化责任担当,认真落实“管业务必须管安全,管生产经营必须管安全”的要求,紧密结合安全生产大检查和整治提升工作,对消防安全风险隐患再排查再整治,坚决消除火灾风险隐患,切实把保障人民群众生命安全作为第一位的要求落实落细落到位。

市邮政分公司要求,认真组织消防检查,深入查找火灾隐患。要全面深入排查办公场所、信息机房、邮政营业网点(含金融网点)、揽投部、“三合一”“多合一”场所、邮件处理中心、生产库房、业务库、仓储物流场地等场所的火灾事故隐患。一是加强消防安全履职检查。按照《机关、团体、企业、事业单位消防安全管理规定》(第61号令)的要求,强化对消防安全责任人、消防安全管理人员、消防控制室值班人员履职检查,确保各项消防安全管理制度严格落实到位。二是加强对消防设施

完好性、有效性检查。按照《邮政企业安全生产设备(设施)配置规范》(Q/YZ 0026-2019)和《邮政信息网络安全中心安全生产设备(设施)配置规范》(Q/YZ 0027-2019)等文件要求,强化消防设施检查,特别是邮件处理中心和“三合一”等场所,要确保各类消防设施设备配备到位、完好有效,疏散通道、消防通道畅通。三是加强各类电动车辆充电安全管理。按照《电动车辆充电安全管理规定》,强化对违规改装大容量电池、使用不合格电池、拆改电气线路现象,以及电动车“进楼入户”“人车同屋”“飞线充电”等违规行为的检查,确保电动车辆充电安全规范。四是加强出租、租赁或者委托经营等场所消防安全检查,合同中要明确各方消防安全责任,涉及两个以上产权单位或使用单位的建筑物,要明确各单位消防安全责任。五是加强动火作业检查管理。动火作业必须办理《动火安全作业证》,动火作业人员需经培训持证上岗,动火作业时严格做好安全防护,确保消防安全。

市邮政分公司各党支部召开弘扬红旗渠精神组织生活会

本报讯(通讯员关亚斌)为深入学习贯彻党的二十大精神,深刻领会习近平总书记视察河南安阳重要讲话精神,深刻领会红旗渠精神的丰富内涵和时代价值,近日,市邮政分公司各党支部召开了弘扬红旗渠精神专题组织生活会,学习弘扬伟大建党精神和红旗渠精神。市分公司党委班子成员均以普通党员身份参加组织生活会。

疫情隔不断读书订报的热情 市邮政分公司采取多种方式为用户线上订阅报刊

一致强调,共产党员必须要在实处,走在前列,要率先践行“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”的红旗渠精神,切实增强使命感和责任感,让红旗渠精神在邮政企业得到继承和发扬,努力推动邮政各项工作再上新台阶。与会党员纷纷表示,将深刻领会把握红旗渠精神的丰富内涵,认真对照研究谋划当前和今后一个时期的工作思路举措,切实把红旗渠精神内化于心、外化于行,为圆满完成好党的二十大精神确定的各项目标任务贡献力量。

从四季度报刊订阅开始,该分公司就针对疫情隔离和不能前往邮政订阅报刊的用户开展了线上订阅。发行员收到用户打来订阅报刊的电话,就告诉用户微信或QQ号码,通过发送单位收款码获取用户反馈所订的报刊和交款凭证,然后为用户线上订阅。用户还可以通过微信公众号“中国邮政微邮局”线上订阅报刊。

市邮政分公司关注疫情隔离和不能前往邮政订阅报刊的用户,确保他们在新的一年里能够看上新年的报刊,了解党的声音和掌握文化知识等。

市邮政分公司开展保密知识培训 增强全员保密意识

本报讯(通讯员李超)为进一步做好新形势下保密工作,增强邮政系统干部职工的保密意识,11月24日9时,市邮政分公司邀请中共焦作市委机要保密局孙老师为全市邮政干部职工讲授保密知识。培训会采取线上线下相结合的形式开展。培训会上,参会人员首先观看了保密工作警示教育案例。随后,结合案例,孙老师从保密工作的重要性、基本知识、法律法规相关规定、如何做好保密工作的几点建议等方面进行了集中授课,并对保密工作日常须知内容进行讲解。

通过培训,使邮政系统干部职工对保密知识有了更为全面、系统的了解,增强了保密意识,提高了遵守保密法律法规的自觉性,有效提高了自身保密工作技能和业务素质,为做好全市邮政企业保密工作打下了坚实的基础。



现场参会人员正在收看保密工作警示教育案例。李超摄